

# Styremøte Aas haugen 11.03.13.

## Sak 1 Referatsaker

Hans Morten Strømmevold bekrefter at han vil leie Båvola feltet for de neste 4 år.

Søknad om nye bever til erstatning for gammene. Villreinutvalget og sauehannelagene støtter vår søknad.

Avtale om prøvebereng. Ny avtale skrevet med Østerdal fuglehundklubben om bruk av terreng til jaktprøver, ett område vest for Lonedalen og et øst for Lonedalen.

## Sak 2 Jordskiftesaker.

Sender ut sønnen med sirkulerte papir, med et ønske om kjøp av sameiebeigor, og del da varsles skjøtet innen 1 Mai.

## Sak 3.

Reinsjakt. 81 søknader fra rettighetshavere, 24 ulike rettighetshavere. Trom Magne har fordelt dyra bortsett fra noen få. Vi lyører gammelt opplegg på foredling av rein.

## Sak 4

Overgangsavtaler.

Jobber mot Dalsbygda for og få 3 dyr, i bytte mot overgangsavtale

Det er sendt en formell henvendelse om utvalgsdyra til Villreinutvalget, uten at vi har fått svar.

Sak 5

Rype falkisering.

All falkisering stjer på de etablerte lraene, men med mulig het for og vær med der. Ingon falkisering utenom det opplegget Per Østvigård har.

Sak 6

Driftsplan.

Etter åpent møte den 4 Mars i fjellheim, var det et arbeidsmøte der innspill fra møte ble vurdert. Linda ren skriver innspillet og forslag til ny plan blir utsendt sist i denne uka.

Sak 7

Årsmelding:

John Haddon sender ut et forslag på e-post denne uka, Reguslag. Gille igjennom tallene, reinsjukt og rype jukt må sjekkes med Velustra.

Sak 8

Budsjutt. noen poster må avklares før vi setter opp et endelig budsjutt. Bygdakort rype justeres. Dobling av pris for ikke skattede dyr, rein.

Sak 9

Årsmøte Forollhogna.

Leif Vingelen forespørres som møteleder og en liten presentasjon av Vingelen. Vi må ordne referent.

Sak 10

Årsmøte. 15 April.

- 1 God kjenning av fullmakter.
- 2 Valg av møteleder og referent
- 3 God kjenning av innkalling og sakliste
- 4 Valg av 2 til og underskrive protokoll.



- 5 Årsmelding for 2012
- 6 Regnskap og balanse for 2012, herunder forslag om disponering av årets overskudd.
- 7 ~~Vedtøtts~~ Revisjon av utmarksplanen
- 8 Vedtøtts endringer.
- 9 Salg av sameiteiger
- 10 Budsjett for 2013
- 11 Valg. a styremedl og nr varamedl.  
b leder av styret blant styremedl.  
c Revisor  
d. Utending til årsmøte Forøllhogna  
e. Valgkamite.
- 12 Orienteringssaker.

Sak 11 Forvaltningssplan Forøllhogna.

Vi slutter oss til høringsskissert som er jobbet fram etter møte på Benåva 6 mars.

Kans var forøtt Trond Magne Høstheim John/Valdeon Stensli